Uloha P68 (S01_10)

Na obrazku je Zemé, Mésic a Slunce. Kazdé téleso je oznaceno Cislem. Sipka ukazuje smér obihani
téles.

Ke kazdému télesu dopln spravné ¢islo (1, 2 nebo 3).
Zemé je téleso cCislo:

Meésic je téleso cislo:

Slunce je téleso ¢islo:

Cil ulohy: Popsat slunecni soustavu jako seskupeni planet, které obihaji kolem Slunce; védét, zZe Mésic
obiha kolem Zemé a v priibéhu kalendainiho mésice ho vidime jinak

Dovednost: UvaZovani

ObtiZznost: 3

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci

Ceskd republika (2007) 44,9 41,4 48,4

Ceskd republika (2011) 52,4 49,4 55,7

Mezinarodni primér (2011) 48,7 45,1 52,3
Hodnoceni

Kod Odpoved

Spravna odpoveéd’

Zemeé = 2
10 Mésic = 3
Slunce =1

Nespravna odpovéd

70 Spravné je pouze Slunce (3 -2 -1).

Jina nespravna (vcetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi,

79 N .y o (.
znacek nebo odpovédi nesouvisejicich se zaddnim).

Bez odpovédi
99 Prazdné
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